

向大气污染**宣战** 保卫“郑州蓝”

举报工地扬尘污染 请拨打本报新闻热线 **96678**

2016年3月22日 星期二 统筹:王长善 编辑:黄波涛 美编:杨卫萍 校对:薛梅

举报扬尘工地,首批8名市民获奖

请放心举报,您的电话姓名等都会保密

12天接投诉254起

凡是对郑州市行政区域内存在扬尘污染的工地,群众举报经查证属实的,将对首位举报者奖励50元线索费。

目前我市开通了3种举报途径:拨打市场扬尘办扬尘投诉热线67887761,登录市建设安全监督站网站(www.zzjaj.org.cn)或市建筑工地扬尘污染综合整治办公室网站(yz.zzjaj.org.cn)扬尘投诉平台,添加微信公众号“郑州建筑扬尘治理”投诉。

这一方式实施后,12天时间市场扬尘办共接到市民投诉254起。其中电话投诉236起,占比92.9%;网站和微信投诉18起,占比仅有7%。

需要说明的是,有的举报或属道路扬尘,或表述位置不明确,或因同一工地已被其他人投诉,造成254起投诉中,有效投诉仅有20多起。

本报讯 我市今年在建筑工地扬尘治理方面推出创新举措,引入群众有奖举报方式,效果明显。市场扬尘办昨日梳理出首批有奖举报市民名单。
郑州晚报记者 冉小平

郑州市建筑工地扬尘污染违法行为有奖投诉台账

序号	投诉工地	投诉问题	所属区域
1	后河芦村拆迁工地	扬尘严重	中原区
2	西四环莲花街关悦小区	扬尘严重	高新区
3	中州大道与水科路交叉口 维也纳森林四期20号楼下	大堆沙子未覆盖	金水区
4	农业路郑州市农业路快速通道工程	扬尘严重	金水区
5	十里铺路朱屯西路,西十里铺拆迁	扬尘严重	中原区
6	郑州市农业路快速通道工程	扬尘严重	中原区
7	棉纺西路1号宏江瀚苑	扬尘严重	中原区
8	商都大道与京港澳高速交叉口 向东400米路北	没有降尘措施	管城区

有奖举报者今起可领奖

市场扬尘办昨日梳理出首批有奖举报者名单。首批获奖者共有8名。他们举报的工地,市场扬尘办均安排工作人员进行了核实,目前工地已整改到位。若后期这些工地还存在扬尘污染,市民仍可继续举报。

市场扬尘办负责人表示,他们通过电话一一联系了这些获奖者,今日起即可到该办领奖。

郑州晚报记者查阅举报资料发现,部分市民在举报时有的未留下真实姓名,有的提供的电话号码数字不全。市场扬尘办负责人表示,大部分热心市民不愿意留电话号码、姓名等个人信息。

他表示,在出台的有奖举报措施中,他们规定“工作人员不得擅自泄露举报人的相关资料及个人信息”。

他表示,鼓励市民实名举报,并填写真实的个人信息,既方便他们在工地核查阶段联系,也方便后期领奖。

秦岭路伊河路交叉口西北角 国基建设一房建工地沙土未覆盖



工地门口有多堆裸露的水泥和沙

本报讯 接市民投诉,中原区秦岭路与伊河路交叉口西北角一房建工地存在扬尘污染。

郑州晚报记者在靠近万达一侧的大门口的现场看到,该工地门口有多堆裸露的水泥和沙,遗撒在地面上的水泥,从工地出入口一直延伸到房建主体工程处。

此外,该出入口没有安装环境保护公示牌,也没有冲洗设施。按照市场扬尘治理标准,该工地多个标准未达标。该工地大门处显示,施工方为“国基建设”。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

因建筑工地扬尘违法 14家单位被财政扣款580万元

本报讯 市场扬尘办昨日通报,自郑州市2016年建筑工地扬尘治理推进会以来,短短10多天,我市查处了大量的建筑工地扬尘污染违法行为。据统计,拟对全市14家县(市、区)、管委会实施财政扣款580万元。
郑州晚报记者 冉小平

单位	扣款次数	扣减金额(万元)	单位	扣款次数	扣减金额(万元)
管城区政府	7	70	经济技术开发区	1	10
二七区政府	5	50	郑东新区管委会	3	30
金水区政府	8	80	上街区政府	2	20
中原区政府	10	100	中牟县政府	3	30
惠济区政府	3	30	新密市政府	2	20
高新区管委会	6	60	登封市政府	1	10
航空港区管委会	1	10	新郑市政府	6	60

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

走,去碧沙岗看海棠

第八届海棠文化节明天开幕



本报讯 明天是我国传统的“花朝节”。这一天,由郑州市园林局主办、碧沙岗公园承办的“绿满商都 花绘郑州”第八届海棠文化节将在碧沙岗公园开幕。

据了解,为期15天的第八届海棠文化节,由郑州市园林局主办,碧沙岗公园承办,是“绿满商都 花绘郑州”的其中一部分。本届海棠文化节明天开幕,与往届海棠文化节相比,海棠品种数量最多。公园内灿烂连绵的海棠大道上,今年移栽当娜、李斯特等5个品种20棵北美海棠,其中红珠宝、霹雳宝贝为今年新引进的罕见海棠品种。南门与南广场的海棠盆景区数百盆虬枝古干、意境深远的盆景海棠与海棠大道遥相呼应,花海如潮,蔚为壮观。

以“碧沙记忆·绿都华章”为主题的老照片展将在活动开幕当天举行,分“北伐印记”、“流金岁月”、“砥砺前行”三个板块,百余幅老照片生动地展现了碧沙岗公园建园60年发展瞬间。

郑州晚报记者 王军方
 通讯员 孟阳 文/图